
21 lei

 de la

Cămașă de noapte 100% bumbac
fete, cu imprimeu BarbieTM, 
mărimi la alegere:  
98-128 cm – 21 lei,  
134-176 cm – 27 lei

Ofertă valabilă în perioada 13.07.2023 - 26.07.2023 sau în limita stocurilor disponibile.

HIT!
©2023 Mattel.  



65 lei

43 lei

13 lei

32 lei

10 lei

32 lei

Halat
damă, 

din satin, tip kimono, 
cu imprimeu BarbieTM, 

mărimi: S/M, L/XL

Pijama
damă, din satin, 

cu imprimeu BarbieTM, 
setul include: top satin, 

pantaloni scurți 
și elastic de păr, 

mărimi: S–XL

Set 2 perechi 
șosete
damă, cu imprimeu BarbieTM, 
diverse modele în set, 
mărimi: 35–38, 39–42

Cămașă de noapte 
100% bumbac

damă, 
cu imprimeu BarbieTM, 

mărimi: S–XXL

Mască de somn
cu imprimeu BarbieTM

Cămașă de noapte 
100% bumbac
damă, 
cu imprimeu BarbieTM, 
mărimi: S–XXL

HIT!
Elastic de păr 

inclus

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul

©2023 Mattel.  



27 lei

13 lei

16 lei

13 lei

27 lei

32 lei

Bustieră
fete, cu imprimeu BarbieTM 

mărimi: 134–176 cm

Set 4 perechi șosete
fete, cu imprimeu BarbieTM, 

mărimi: 31–38

Set 2 perechi chiloți
fete, cu imprimeu BarbieTM, 
diverse modele în set, 
mărimi: 134–176 cm

Pijama 
100% bumbac

fetițe, cu imprimeu BarbieTM, 
mărimi: 92–128 cm

Pijama 100% bumbac
fete, cu imprimeu BarbieTM, 
top și pantaloni scurți în set, mărimi: 134–176 cm

Pijama 
100% bumbac

fete, cu imprimeu BarbieTM, 
mărimi: 134–176 cm

HIT!
17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul

Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul

©2023 Mattel.  



43 lei

21 lei

25 lei

18 lei

Bluză sau 
pantaloni de trening 

damă, din velur, cu imprimeu BarbieTM, 
la alegere: bluză sau 

pantaloni de trening cu buzunare, 
mărimi: S–XXL

Tricou 100% bumbac 
fete, cu imprimeu BarbieTM, 
mărimi: 134–170 cm

Şapcă 
100% bumbac

damă, cu imprimeu BarbieTMe, 
curea reglabilă

Colanți 
fetițe, 
cu imprimeu BarbieTM, 
mărimi: 104–134 cm

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul

©2023 Mattel.  



32 lei

 de la

27 lei

50 lei

43 lei

32 lei

Hanorac sau pantaloni scurți 
damă, din velur, cu imprimeu BarbieTM, la alegere: 
hanorac cu fermoar – 55 lei sau 
pantaloni scurți – 32 lei, 
mărimi: S–XXL

Tricou 
100% bumbac 

damă, cu imprimeu BarbieTM, 
la alegere: alb, cu tiv oval 

sau negru, cu tiv drept, 
mărimi: S–XXL

Ghiozdan 
din blană artificială, cu imprimeu BarbieTM, 
mărimi: 33 cm x 23 cm x 15 cm

Hanorac sau 
pantaloni de trening 

fete, 
cu imprimeu BarbieTM, la alegere: 

hanorac  sau pantaloni 
de trening cu buzunare, 

mărimi: 134–170 cm Bluză
fetițe, 

cu imprimeu BarbieTM, 
mărimi: 104–134 cm

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 

marcate cu simbolul
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul

©2023 Mattel.  



85 lei

55 lei

65 lei

55 lei

Păpușă BarbieTM sau Ken
cu placă de surf, 
vârstă recomandată: peste 3 ani

Cuburi BarbieTM

Adventure Dream Camper, 
setul include: figurine și 

20 de accesorii pentru picnic, 
vârstă recomandată: peste 5 ani

Păpușă BarbieTM & 
casă animale 

câine, iepure și accesorii în set
vârstă recomandată: peste 3 ani 

Păpușă 
BarbieTM sau Ken

varianta pentru plajă, 
cu accesorii, 

vârstă recomandată: peste 3 ani

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 

marcate cu simbolul
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul

©2023 Mattel.  



50 lei

55 lei

Kit BarbieTM de designer junior
set creativ pentru crearea de imprimeuri 
pe haine, setul include: cadru decorativ, 
4 șabloane, 4 vopsele pentru țesături, 
burete, racletă, tricou pentru o păpușă 
și instrucțiuni, vârstă recomandată: 
peste 3 ani. 
Tricoul nu este inclus.

Kit BarbieTM de brățări
setul include: carcasă, autocolante, 
autocolante de apă, sfoară elastică, 
mărgele în diverse forme și culori, 
vârstă recomandată: peste 3 ani

HIT!

deschide 
trusa…

... alege piesele 
în culorile tale 

preferate

creează-ți 
propriile 
bijuterii!

Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul

Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul

©2023 Mattel.  



38 lei

16 lei

16 lei

16 lei

43 lei

Pernă
cu imprimeu BarbieTM, ø 45 cm

Cană
din ceramică, 
cu imprimeu BarbieTM, 
capacitate: 300 ml

Sticlă*
din plastic, 
cu imprimeu BarbieTM, 
capacitate: 580 ml

Coș pliabil 
cu imprimeu BarbieTM, max. 10 kg, 

dimensiuni: 35 x 35 x 55 cm

Pătură 
cu imprimeu BarbieTM, 

dimensiuni: 130 x 170 cm

HIT!

SH025 179771 TESTEX

*Produs disponibil în magazinele selectate.

Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul

©2023 Mattel.  



21 lei

27 lei

13 lei

16 lei

32 lei

18 lei

21 lei

27 lei

Set 2 perechi 
boxeri 
băieți, 
diverse modele în set, 
mărimi: 92–128 cm

Set 2 perechi boxeri 
băieți, diverse modele în set, 
mărimi: 134–176 cm

Set 4 perechi șosete
băieți, diverse modele în set, 

mărimi: 23–30

Set 4 perechi șosete 
băieți, diverse modele în set, 
mărimi: 31−42

Tricou  
100% bumbac

băieți, mărimi: 104–134 cm

Pantaloni de trening  
100% bumbac
băieți, mărimi: 104–134 cm

Tricou 
100% bumbac
băieți, 
mărimi: 134–170 cm Pantaloni scurți 

100% bumbac 
băieți, mărimi: 134–170 cm

HIT!

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

SHGO 045544 TESTEX

SHGO 045544 TESTEX

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul

Produsele din broșură pot fi găsite 
în magazinele noastre, marcate cu simbolul



55 lei

32 lei

21 lei

38 lei

38 lei

21 lei

32 lei

27 lei

Set bebeluși  
100% bumbac organic 

setul include: body, colanți și căciuliță, 
la alegere: fete sau băieți, mărimi: 56–80 cm

Set 2 body 
100% bumbac organic
bebeluși, diverse culori în set, 
la alegere: fetițe sau băieți, 
mărimi: 56–80 cm

Set 2 perechi colanți   
100% bumbac 
organic
la alegere: fetițe sau băieți, 
măsuri: 56–92 cm

Costume cu glugă  
100% bumbac organic
bebeluși, cu fermoar, cu imprimeu Dumbo, la alegere: 
fetițe sau băieți, cu buzunar cangur, mărimi: 56–92 cm

Pătură bebeluși
100% bumbac, 

cu imprimeu Dumbo, 
dimensiuni: 77 x 77 cm

Set 3 scutece 
100% bumbac 

organic 
scutece tetra, 

cu imprimeu Dumbo, 
diverse modele în set, 

dimensiuni: 70 x 70 cm

Pătură bebeluși
cu imprimeu Dumbo, 
dimensiuni: 75 x 100 cm

Set 
2 suzete Lovi

dinamice, 
diverse modele în set, 

pentru bebeluși între 0-3 luni

diverse  
modele 
în set:

    
  

diverse  
modele 
în set:

    
  

diverse 
modele:

   

diverse 
modele:

   

Produsele din noua colecție 
pot fi găsite în magazinele noastre, marcate cu simbolul 

NOU

Certified  
CERES-0532

‘organic’

Certified by  
CERES-0532

‘organic’

©
D

is
ne

y 
 



27 lei

32 lei

16 lei

70 lei

32 lei

32 lei

Sutien
moale și elastic, pentru alăptare, cu 
cupe profilate care se pot deschide 
și bretele reglabile, 
mărimi: S–XL

Set alăptare 6 piese
setul include: sticla anti-colici, 

capacitate 180 ml, recipient, sticlă, suzetă din silicon, 
capac pentru suzetă și un capac pentru recipient

Tampoane alăptare 
30 buc. 

respirabile, absorbante 
și delicate

Pernă de alăptare
cu husă detașabilă din 100% bumbac

Cămașă 
de noapte 

pentru alăptare 
100% bumbac

cu decolteu 
în V îndoit, decupat și 
pliat în talie, cu fundă, 

mărimi: S–XXL

Set de depozitare a laptelui
setul include: pompă silicon, suport și 
10 pungi de depozitare, 
capacitate 150 ml

diverse  
modele:

    
  

diverse 
modele:

   

decolteu larg 
pentru alăptare

Produsele din noua colecție 
pot fi găsite în magazinele noastre, marcate cu simbolul 

NOU



21 lei

 de la

38 lei
10 lei

16 lei

21 lei
Pernă pentru cadă
cu ventuze pentru montare, 

cu imprimeu pe o parte, 
dimensiuni: 29.5 x 30.5 x 6.2 cm

Prosop  
100% bumbac
cu ciucuri, 
dimensiuni la alegere: 
50 x 90 cm – 21 lei sau 
70 x 140 cm – 38 lei

Covor de baie  
din bumbac, cu ciucuri, 
dimensiuni: 50 x 80 cmRecipient 

periuță de dinți
din ceramică, ø 7.8 cm, 
înălțime 8.9 cm

Dozator de săpun
din ceramică, ø 10.5 cm, 
înălțime 14 cm

Crearea unui design interior modern 
nu a fost niciodată mai ușoară!

NOUA COLECȚIE DE ACCESORII 
PENTRU CASĂ NATURAL GREEN

Toate produsele din colecția Natural Green 
sunt marcate cu această ștampilă. 
Hai în magazine să le descoperi!

14.HPK.51859 HOHENSTEIN HTTI

NOU



16 lei

 de la

8 50 
  

lei

21 lei

27 lei

55 lei

21 lei

43 lei

Veselă
porțelan, la alegere:  
farfurie de desert, ø 21 cm – 16 lei, 
farfurie adâncă, ø 21 cm – 18 lei, 
farfurie mică, ø 26,5 cm – 27 lei

Set 4 tacâmuri
setul include: lingură de metal, 
furculiță, cuțit și linguriță, 
cu mânere din plastic

Ceas
din lemn, 

alimentat cu baterii, 
dimensiuni: 

10.5 x 3.5 x 14.5 cm, 
bateriile se vând separat 

Pătură
din bumbac, 

dimensiuni: 130 x 160 cm

Suport farfurie
țesut, ø 38 cm

Decantoare 
pentru oțet 
și ulei de 
măsline, 2 în 1
pentru oțet, ulei de măsline, 
cu dopuri din plută naturală și mânere, 
cap. 350 și 250 ml, cap. 450 ml/45 ml

Cutie de pâine
din metal, 

cu capac din bambus, 
dimensiuni: 29 x 18 x 16 cm

Produsele din noua colecție 
pot fi găsite în magazinele noastre, marcate cu simbolul 

NOU

19.HIN.81299  HOHENSTEIN HTTI



75 lei

16 lei

38 lei

21 lei

27 lei

43 lei

43 lei

Măsuță
cu blat din iută și 
picioare metalice, 
ø 41 cm, înălțime: 42,5 cm

Decorațiune 
buchet de flori uscate 
într-un borcan de sticlă, 
cu bază de lemn, ø 12 cm, înălțime: 13 cm

Decorațiune macrame
bumbac, țesut, 

cu inel pentru agățat și ciucuri, 
dimensiuni: 28 x 63 cm

Ghiveci
ceramică, ø 15 cm, 

înălțime 12.3 cm

Vază
ceramică, 
ø 10 cm, înălțime, 25 cm

Covor
bumbac, 

cu ciucuri și model convex, 
dimensiuni: 60 x 90 cm

Pernă
cu model convex pe o parte, 

ø 45 cm

Produsele din noua colecție 
pot fi găsite în magazinele noastre, marcate cu simbolul 

NOU

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI



18 lei

 de la

8 50 
  

lei

6 50 
  

lei

16 lei

16 lei

32 lei

27 lei

27 lei

Farfurie 
pentru paste 

sau pizza
porțelan, cu inscripție, 

la alegere: pentru 
paste, ø 20,2 cm – 18 lei, sau 

pentru pizza, ø 30,5 cm – 27 lei

Răzătoare
cu mâner din lemn, 
dimensiuni: 
39 x 4,5 cm

Tavă de copt*
cu strat antiaderent și mânere, 
ø 31 cm

Cântar de bucătărie
cu ecran, 
dimensiuni: 15 x 22 x 2 cm, 
bateriile se vând separat

Platou pizza
pentru pizza, 
din bambus, 
cu mâner, ø 35 cm

Feliator pizza 
cu mâner din lemn, 
dimensiuni: 
25 x 9 cm

Tocător 
manual
cu frânghie 

și mecanism cu mâner, 
cu recipient de 500 ml

Ustensilă paste
lemn, dimensiuni: 
25,4 x 6,3 x 0,8cm

descoperă 
      calitatea,  
bucură-te 
     de preț

pepco.ro@pepco_ro

Birou 
relații clienți 

tel.: +4031 630 61 77 
e-mail: 

info@pepco.ro

Fii la curent Reîncărcare 
cartelă

Alege să cumperi 
în siguranță!

pepco.romania * Regulament  
disponibil pe www.pepco.ro

Ai la dispoziție 30 de 
zile să returnezi 

produsele cumpărate*

Oferta este valabilă pentru termenele specificate, până la epuizarea stocului. 
Produsele prezentate pot varia în magazinele Pepco din România, din punct de vedere al cantității, 

prețului și modelelor disponibile. Imaginile produselor sunt cu titlu informativ și pot fi ușor diferite în realitate. 
Vă invităm să vizitați magazinele Pepco pentru a obține informații complete despre produsele noastre!

*Produs disponibil în magazinele selectate.


